



双方队员迅速进入状态。



双方不放过任何得分的机会。



队员打出了一场高水平赛事。



场上队员展现了很多的精神状态。

决赛对决 视觉盛宴

文/图 本报记者 李亚腾
通讯员 臧盛博

8日晚,济宁高新区首届篮球协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛在济宁高新区体育馆落下帷幕,国能电力取得了本次高新篮球协杯决赛冠军。本场比赛特别邀请了国家级裁判员梁斌担任主裁判,吸引了众多篮球爱好者前来观战,打响了高新区篮

球协会的名声,展现了高新区全民健身的新风貌。

当日晚8点半,主裁判的抛球点燃了济宁高新区村镇银行和国能电力两支篮球队的冠军争夺战。“漂亮!好球!”在比赛的上半场,国能电力队员一次完美的扣篮将全场比赛氛围推向了高潮;高新区村镇银行队员则用一个漂亮的远投三分回敬对手。双方分数多次打平,一场高

质量的篮球赛体现出了球员专业的技术。

经过激烈比拼,国能电力以99分获得此次比赛的冠军,高新区村镇银行以91分惜败对手。济宁高新区首届篮球协杯暨“济宁高新村镇银行”篮球比赛经过了23天的激烈角逐,36支篮球队都打出了各自的风采与实力,也让济宁市民在家门口享受了一场场视觉盛宴。

不用出远门,动动手就挣钱 这个示范“大姐工坊”带动26位妇女就业

文/图 本报记者 孟杰 通讯员 郑新莹

“昨天刚结了2000块钱的工钱,今天再拿2000件。”在济宁高新区柳行街道许厂村潘若苓的家里,村民王丽花喜滋滋地将2000件工艺品配件拿在手里,指着这些袋子里的小玩意。5年来,她平均每月能有近2000元的收入。“今年的订单明显比往年要多,这两天来‘拿活’的新人也来了不少。”晓苓手工创作工作室成立8年来,已经带动了本村和周边村庄26名村民实现家门口就业,年初,工作室被授予济宁市示范“大姐工坊”的称号。



手工艺品加工制作,简单易学。

一月能挣小2000 不出远门就赚钱

在潘若苓的家中,院子里已经堆集了不少已经装箱的成品工艺品。在里屋的工作室

里,潘若苓和其他几位工友忙着赶工。“这批货已经做了快一个月了,厂家那边催得急,月前得全部做完。”按照潘若苓的说法,从江苏工厂那边得到消息,今年的订单要比往年多一些,这样,大家伙今年的

收入肯定又能增加了。

一抽一拉一拽一挑,刚刚还是简单的一条水引线,在村民王丽花的手中,瞬间就成了一双丹顶鹤的翅膀。像这样的丹顶鹤,王丽花平均一天能做上五六百个。按照一个两毛五

的手工费计算,一天下来,王丽花能有一百多块的收入。

“老太太叫你呢。”听到院子里邻居的声音,王丽花放下手里的活直奔自己家中,把老太太安置妥当后,王丽花又回来忙活。“我家就住在对门,家里老人年纪大了,腿脚不方便,有啥事大声招呼一声就能行。”在工作室的这些工友里,王丽花算得上是工龄最长的老员工,当初看上这个活,就是因为不用出家门,方便照顾一家老小。

“昨天刚结了将近2000元,今年活多,多劳多得。”临近下午4点,工作室的姐妹们开始打包手里没做完的活,准备出门接孩子放学。王丽花也随手打包了2000件,准备利用晚上的时间赶完工。

简单易学好上手 63岁的老人也能做

“先用双面胶把这两个图片黏在一起,再根据图片的折痕将扇子的形状固定,然后用胶枪固定上其他的小装饰品,一个完整的小插件就做完了。”只来了两天,在晓苓手工创作工作室里,26岁的李灿灿就学会了手工制作迎春小插件。

“灿灿,等你把这个迎春小插件做好,过两天我就教你做丹顶鹤。”潘若苓说,工

作室承接的全部都是手工艺品,做工相对简单,只要多一点耐心,只要一两天,大家都学会。“想来‘拿活’的村民来到工作室学上两天,就能把活带回家做了,到了交货期把货一交上来,就可以按照件数拿到手工费。”潘若苓说,从工作室开办到现在,本村加上周边的村庄,已经有26位村民长期固定在工作室“拿活”,年纪最大的已经有63岁了。为了带动贫困户也参与进来,工作室还优先给村里的贫困户供活,许厂村的贫困户贾丽娟一月就能在工作室赚1500元。

2009年,在朋友的推荐下,潘若苓开始自己试着从厂家拿活自己干,赚取手工费。“这个活,只要学会,在家里随时插空都能干,既不耽误照顾孩子,也没什么上班的约束。”身边的邻居看到潘若苓不用出家门也能赚工钱后,也开始试着让潘若苓帮忙“拿活”。2010年,潘若苓就干脆在家里成立了这个工作室,自己负责和苏州厂家联系供应原材料,带着村里的姐妹们一起“拿活”干。

“今年的第一季度活就比往年多,订单一个接着一个。”潘若苓说,按照这个接单量,接下来大家都会很忙活,有想加入到工作室的姐妹也可以随时和她取得联系。